
  

Летопис Основне школе "Слободан Секулић" Ужице за школску 2025/2026.годину 

 

У новој школској години, од 01. септембра 2025. године, нашу Школу похађа 620 ђака у 25 

одељења у матичној школи и 2 одељења у ИО Љубање. Једна група припремног 

предшколског програма и три групе продуженог боравка. 

 

01. септембар 2025. године 

Добро дошли, нови ђаци. Наша школа је, као и увек, првог септембра приредила свечани 

пријем новим предршколцима и првацима. Приредбу су припремили ученици четвртог 

разреда са својим учитељицама Маријом Тошић, Даном Новаковић и Станом Курћубић. 

Уз малу трему и већу радост још једна генерација ушла је у ново животно поглавље, где ће 

стицати пријатељства и савладати најважнија знања и вештине. 

СРЕЋНО! 
https://petaosnovna.com/dobro-dosli-novi-djaci/ 
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12. септембар 2025. године 

*Одржана седница Наставничког већа (1250 Хол школе) 

 

15. септембар 2025. године 

*одржана седница Савета родитеља (16 часова) 

*Одржана седница Школског одбора (17 часова). 

*Ученици продуженог боравка првог и другог разреда са учитељицом Маријаном Ђоковић 

обележили су на једноставан, свечан и разумљив начин деци Дан српске заставе. 

Разговарали смо о томе шта застава представља и зашто је важна за наш народ и нашу 

државу. Цртали су, бојили и правили заставице. Кроз разговор научили су да воле и поштују 

своју заставу и домовину. Било је пуно радости, боја и осмеха. На овај начин учимо децу да 

негују патриотизам и заједништво, и да да поносом чувају симболе своје државе. 

https://petaosnovna.com/16401-2/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. септембар 2025. године 

*У организацији градског одбора СУБНОРА града Ужица на Партизанском гробљу Доварје 

обележе на је 84. годишњица првог ослобођења Ужица у Другом свртском 

рату под називом Ужичка република. У програму су учествовали и 

говорили Ранко Радосављевић заменик градоначелнице, Генерал Љубиша 

Диковић и многи други... Том догадјају присуствовали су и ученици 

четвртог разреда наше ш коле у пратњи учитељице Светлане Прљевић 

Миљковић. 

https://petaosnovna.com/obelezena-84-godisnjica-prvog-oslobodjenja-uzica-u-drugom-svetskom-ratu/ 

26. септембар 2025. године 

*Поводом обележавања Дана европских језика, у нашој школи организован је Јавни час, као 

пример добре праксе, на коме су учествовали ученици од IV до VII 

разреда, док се VIII разред бавио фотографијом и израдом филма. 

Активности су биле осмишљене тако да код ученика развијају 

радозналост, знање и љубав према језицима и културама Европе. 

Дан је почео постављањем три велика паноа у холу Школе. На 

њима су ученици изложили слике и речи које су одговарале тим 

сликама на енглеском, француском и немачком језику. Панои су, 

осим едукативног, имали и естетски карактер јер су били 

шаренолики и привлачни, па су привукли пажњу свих пролазника. 

https://petaosnovna.com/16401-2/
https://petaosnovna.com/obelezena-84-godisnjica-prvog-oslobodjenja-uzica-u-drugom-svetskom-ratu/


  

Посебан део заузимале су занимљивости о језицима: ученици су могли да прочитају да је 

грчки језик стар преко 3000 година, да се шпански говори на чак четири континента, као и 

многе друге занимљиве чињенице које су прошириле 

њихово знање. Централна активност био је квиз општег 

знања из језика. Ученици су се такмичили у групама и 

показали завидно познавање енглеског, француског и 

немачког језика. Атмосфера је била динамична и 

забавна, а питања су била 

прилагођена узрасту, па су сви 

могли да допринесу успеху 

своје групе. Након квиза, ученици су посетили школску 

библиотеку, где им је библиотекар представио фонд књига на 

страним језицима. Они ученици који су већ читали поједине књиге, 

излагали су радњу и говорили о писцима, чиме су подстакли 

вршњаке да и сами посегну за овим делима. На крају часа 

проглашена је најбоља група, а ученицима су свечано уручене 

дипломе. Цела активност протекла је у духу заједништва, учења и дружења, показујући 

колико су језици важни за разумевање других култура и свет који нас окружује. 

https://petaosnovna.com/dan-evropskih-jezika-2025/  

 

27. и 28. септембар 2025. године 

*На Међународном фудбалском турниру Chin Chin, који је одржан на Златибору, у 

категорији 2015. годиште, Академија фудбала "Спарта 369" освојила је 1. место. За ову 

екипу играју два ученика наше школе Лазар Ичагић IV1 и Јанко Радовић IV2. Лазар Ичагић 

који је иначе и члан ФК Партизан изабран је и за dream team турнира. Честитамо ученицима 

на овом успеху! https://petaosnovna.com/medjunarodni-fudbalski-turnir/  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/dan-evropskih-jezika-2025/
https://petaosnovna.com/medjunarodni-fudbalski-turnir/


  

05. октобар 2025. године 

*Ученик V1 Радиша Ивановић освојио је прво 

место и Марта Шимшић V2, освојила је друго 

место на пливачком митингу у оквиру Дана 

града Ужица. https://petaosnovna.com/16557-2/  

06. октобар 2025. године 

*Уоквиру пројекта ,,Здраво и безбедно кроз 

детињство", ученицима III и IV разреда 

предавања одржали припадници ПУ Ужице. 

06. октобар 2025. године 

*Поводом Дечије недеље, која се ове године обележава под слоганом “Имам права да се 

играм, да се смејем, маштам, стварам и у бољи свет 

претварам” у нашој школи одржана је спортска 

радионица. 

Наши гости били су параолимпијци Небојша 

Ђурић, Милош Зарић и Тијана Чекеревац, 

који су са ученицима поделили своје животне 

приче и доказали да се снови остварују ако у њих 

верујемо. Повод за дружење било је и недавно освајање 

сребрне медаље на Светском првенству у Индији. 

Кроз искрен разговор, наши гости приближили су деци свет параолимпијског спорта. 

Ученици су имали прилику да постављају питања, погледају видео записе са такмичења и 

упознају се са начином бацања кугле. Потом су и сами учествовали у 

спортским активностима - бацању кугле, кошарци и фудбалу. 

Кроз игру и дружење научили су важну животну лекцију: да свако од 

нас, без обзира на препреке, може свој 

свет претворити у бољи. 

Ова радионица оставила је 

снажан утисак на све 

присутне и подсетила нас 

колико су важни вера у себе, 

упорност и међусобна подршка. 

Захваљујемо се нашим драгим 

гостима: Тијани, Милошу и Небојши на 

дивном дружењу и инспирацији коју су нам донели. Њихове приче и пример остаће нам као 

снажна порука да је све могуће - када верујемо у себе и не одустајемо. Носиоци активности: 

Јулија Зарић и Ана Радаковић. https://petaosnovna.com/16500-2/ 
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Од 06. до 12. октобар 2025. године 

*Ученици ИО Љубање су, у оквиру Дечје недеље, која се ове године обележава под 

слоганом "Имам права да се играм, да се смејем, маштам, стварам - и у бољи свет 

претварам!", учествовали у различитим активностима. На ликовној радионици под именом 

"Свет из мојих снова", малишани су израдили пано. На часовима физичког и здравственог 

васпитања учествовали су у "Играма поверења", "Лову на благо", штафетним играма, и на 

полигону спретности... 

На часовима српског језика и ваннаставним активностима у оквиру ОЈР, такмичили су се у 

најлепшем осмеху, осмишљавању лепих речи једни према другима, разговарали о својим 

правима... Крај активности, као и обично обележен је маскембалом. 

https://petaosnovna.com/16510-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07. октобар 2025. године 

*Ученици продуженог боравка првог разреда са својом учитељицом Аном Радаковић, 

сакупљали су лишће у школском дворишту, од којих су настале маштовите сове од лишћа. 

https://petaosnovna.com/kreativnost-na-delu/ 
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08. октобар 2025. године 

*Геометријска тела и облици у продуженом боравку. Носилац активности Ана Радаковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09. октобар 2025. године 
*У оквиру пројекта ,,Здраво и безбедно кроз детињство", ученицима III и IV разреда 

предавања одржали припадници Ватрогасне службе Ужице. 

*Током дечије недеље ученици продуженог боравка првог и другог разреда са учитељицом 

Маријаном Ђоковић, осим израде домаћих задатака уживали су у разноврсним и 

креативним активностима. Кроз игру, песму и дружење, подсећатили смо се колико је 

важно да свако дете има право на срећно и безбрижно детињство. Деца су цртала и писала 

поруке о својим правима, поруке пријатељства, учествовала у забавним радионицама у 

друштвеним играма. Посебно су уживали у заједничким играма у школском дворишту и 

прављењу заједничког паноа под слоганом ,,Имам права да се играм, да се смејем, маштам, 

стварам и у бољи свет претварам. 

Уз осмех и пријатељство обележили смо Дечију недељу на најбољи могући начин- игром, 

другарством и радошћу. 

Сви су уживали и показали колико су другарство и осмех важни сваког дана. 

https://petaosnovna.com/decija-nedelja-u-produzenom-boravku/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. октобар 2025. године 

*Десетог дана октобра одржан је Сајам здраве хране у холу наше школе. Ово није била само 

прилика да уживамо у вештим остварењима вредних руку, већ и за прве предузетничке 

кораке наших ученика трећег и четвртог разреда са својим учитељицама. 

https://petaosnovna.com/decija-nedelja-u-produzenom-boravku/


  

Нашло се ту ђаконија за свачију душу и укус; слатких, сланих и  киселих. Све су биле здраве, 

спремљене са љубављу. 

Са педесет изложбених штандова разграбило се све. 

Надамо се да ће следеће године ова акција, коју је 

започела наша учитељица Светлана Прљевић 

Миљковић, бити још богатија. 

Медијска писменост 

Софија Масал V3 

Тамара Митровић V3 

https://petaosnovna.com/16513-2/ 

 

10. октобар 2025. године 
*Ученици првог разреда, наше школе, маштовито и креативно су обележили Дечју недељу 

2025. године, под слоганом - "Имам права да се играм, да се смејем, маштам, стварам и у 

бољи свет претварам". Свакодневном сменом активности, промовисали смо значај игре и 

маште, дечје стваралаштво, права детета, важност образовања и здравог развоја деце, значај 

и улогу породице... Циљ је да се неговањем ових вредности укаже на важност обезбеђивања 

услова за срећно и безбрижно детињство. Тим поводом организовали смо следеће 

редионице: "Пишемо као ногама" - ученици су упоређивали свој рукопис и "ногопис"🙂; 

"Да имам чаробну моћ..."- на кратко смо имали чаробне моћи... Глумили смо, играли, били 

пантомимичари, чаробњаци, мађионичари... Стварали смо магију и ширили љубав! "Спорт 

покреће" - организовли смо међуодељенска спортска дружења.  "Магија музике и знања" - 

ученици су учествовали у музичком квизу и квизу знања. "Шарам и стварам"- мотивисали 

смо ученике да се ликовно изразе и оплемене одељењске паное. Носиоци активности: 

Слађана Радибратовић, Ивана Ивановић, др Бојана Удовичић и Златко Цвијовић. 

https://petaosnovna.com/decija-nedelja-obelezena-u-prvom-razredu/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. октобар 2025. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка са учитељицом Аном Радаковић 

су током јесени, кроз креативне и забавне активности, истраживали боје, 

мотиве и радости овог годишњег доба. 
https://petaosnovna.com/jesen-u-produzenom-boravku-2/  

 

https://petaosnovna.com/16513-2/
https://petaosnovna.com/decija-nedelja-obelezena-u-prvom-razredu/
https://petaosnovna.com/jesen-u-produzenom-boravku-2/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

14. октобар 2025. године 

*Црква Покрова Пресвете Богородице, обележила је своју заштитницу и покровитељку 

Дјеву Марију, Мајку Божију. Слави је присуствовао велики број верног народа, а међу њима 

и наставници наше школе на челу са директором Александом Урошевићем и ученицима 

који су узели учешћа у културно-уметничком програму који је одржан у порти Цркве након 

одслужене Свете Литургије и резања славског колача. Међу децом треба истаћи Тару 

Златић VII3, Ленку Гајић VII3, Мину Ивановић VII3 Ивану Кнежевић VIII4 и Машу 

Градинчевић VIII4 које су рецитовале песме св. Владике Николаја Жичког, затим ученике 

V1 који су отпевали духовну песму „Ми смо деца неба“, као и ученике наше школе који су 

чланови КУД „Први Партизан“. Нека би молитвама Пресвете Богородице, Господ подарио 

мир радост и правду свима нама и заштитио нас од свакога зла. Амин. 

https://petaosnovna.com/slava-crkve-u-krcagovu/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. октобар 2025. године 

*Ученици пвог разреда продуженог боравка имали су прилику да кроз занимљиву и 

мирисну радионицу науче како се прави течни сапун. Корак по корак, вредне руке наших 

најмлађих рендале су сапун, мешале састојке, напуниле флашице и на крају са поносом 

https://petaosnovna.com/slava-crkve-u-krcagovu/


  

испробале свој сапун. Мирис, мехурићи и пуно смеха испунили су учионицу. Носилац 

активности учитељица Ана Радаковић. 

https://petaosnovna.com/mirisna-radionica-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. октобар 2025. године 

https://youtu.be/5gxr57jSmEg?si=H0cx3CQTDxhEtwt8  

*Геометријска тела и облици у продуженом боравку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. октобар 2025. године 

*У Врњачкој бањи одржана 9. конференција мрежа РЦ и ЦСУ Србије, на тему: 

„Актуелности у образовном систему Републике Србије 9“. Конференцији је присуствовао и 

директор наше школе Александар Урошевић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/mirisna-radionica-u-produzenom-boravku/


  

16. октобар 2025. године 

*Хлеб је намирница богата влакнима, угљеним хидратима, протеинима и бројним 

витаминима и минералима. Хлеб се прави од житарица, а оне су саставни део здраве исхране 

јер обезбеђују хранљиве материје за нормалан раст и развој 

деце. Поред белог хлеба, у дечијој исхрани се препоручују и 

разне друге врсте хлеба — интегрални, црни, ражани, као и 

хлеб обогаћен семенкама.Сваке године, 16. октобра, 

обележава се Светски дан хлеба, па су тим поводом и 

ученици првог разреда, са својим учитељима, обележили 

овај дан на креативан и едукативан начин. Причали смо о 

важности хлеба у исхрани, о његовим различитим врстама, 

као и о самом процесу добијања 

брашна — од њиве па до трпезе. 

Упознали смо се и са различитим 

врстама брашна и начинима како да их 

препознамо. Посебно занимљив део 

дана било је предавање наших 

школских куварица, које су ученицима 

на практичан и занимљив начин показале цео процес припреме теста. 

Деца су затим сама, уз њихову и учитељску помоћ, замесила тесто, 

правила различита пецива и све то испекла у школској кухињи. На 

крају, уживали смо у заједничкој дегустацији, где су деца са поносом пробала своје 

производе, обогаћена новим сазнањима и искуство. 

https://petaosnovna.com/svetski-dan-hleba-3/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. октобар 2025. године 

У оквиру Програма здравственог васпитања, ученицима IV разреда су представнице 

Патронажне службе Ужице одржале предавање на тему Здрава исхрана. 

 

18. октобар 2025. године 

*У суботу 18. октобра на хуманитарном турниру, за ученицу Основне школе „Стари град“ 

Ему Милићевић, а у организацији кошаркашког клуба „Ерцов“. На турниру су учествовале 

све основне школе града Ужица, ученици од првог до четвртог разреда, близу 130 

такмичара. Наша школа је освојила друго место,а поред освојеног пехара и медаља добили 

смо диплому за учешће и фер плеј игру као и захвалницу за изузетан допринос у 

организацији. https://petaosnovna.com/humanitarni-turnir/  

https://petaosnovna.com/svetski-dan-hleba-3/
https://petaosnovna.com/humanitarni-turnir/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. октобар 2025. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка са својом учитељицом 

Аном Радаковић, обележили су Светски дан јабуке кроз креативне и 

едукативне активности. Разговарали су о значају здраве исхране, о 

витаминима које јабука садржи и о томе зашто је важно свакодневно 

јести воће. Ученицу су научили како изгледа животни циклус јабуке 

— од семенке до зрелог плода, а затим су израђивали веселе јабуке 

које су улепшале учионицу. Поред тога, радили су и задатке за развој 

графомоторике, решавали лавиринт са мотивом јабуке, и на тај 

начин вежбали пажњу, прецизност и стрпљење. Кроз игру, разговор 

и стваралаштво, ученици су на забаван начин научили колико је 

важно чувати здравље и уживати у даровима природе. 

https://petaosnovna.com/svetski-dan-jabuke/ 

 

 

 

21. октобар 2025. године 

*Марина Суботић, ученица II2 одељења, учествовала је на Фествалу 

"Исидор Бајић", Дечија песма 2025. Освојила је Награду публике са 

невероватних 998 гласова и тиме остварила могућност директног 

учествовања на Гала концерту који ће се одржати у Градској концертној 

дворани у Новом Саду 23.11.2025. године. 

https://petaosnovna.com/decija-pesma-2025/  

 

25. октобар 2025. године 

*У организацији Црвеног крста, одржана је традиционална трка ,,За срећније детињство“. 

Циљ ове акције је да се, поред промовисања спорта и здравог живота, укаже на важност 

неговања највиших људских вредности у школи.У ведром расположењу присутних, 

родитеља и наставника који су бодрили своје фаворите, протекла је и ова субота. Поносимо 

се трима ученицама које су освојиле медаље: Лена Богићевић -1. место, Анита Деспотовић, 

2. место (учитељица Маријана Владисављевић); обе из одељења III2; Лазар Ичагић IV1 

(учитељица Марија Тошић), 2. место, а у конкуренцији старијих: трећепласирана Тања 

Друловић из VIII2 (наставница Тања Конатар). 

Честитамо свима на хуманости! 

Медијска писменост: Андреа Ратковић V1 и Анђелка Илић V1 

https://petaosnovna.com/trka-za-srecnije-detinjstvo-2025/ 

https://petaosnovna.com/svetski-dan-jabuke/
https://petaosnovna.com/decija-pesma-2025/
https://petaosnovna.com/trka-za-srecnije-detinjstvo-2025/


  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06. новембар 2025. године 

*Данас је одржан је концерт лауреата ИВ Фестивала“ Миња Субота“ на великој сцени “ 

Донка Шпичек“ Дечијег културног центра Београд. Овај Фестивал је организован у сарадњи 

са Фондацијом Миња Субота. Ученица другог разреда ОШ“ Слободан Секулић“, Марина, 

Суботић, учествовала је трећу годину за редом на овом фестивалу, као једини представник 

Златиборског округа, где је делила позорницу са победницима из других градова Србије. 



  

https://petaosnovna.com/16630-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. новембар 2025. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка са учитељицом Аном Радаковић обележили 

су Међународни дан толеранције кроз разговор, игру и заједничке активности које подстичу 

разумевање, уважавање и пријатељство. Говорили су о томе шта значи бити толерантан, 

како да једни другима будемо подршка и зашто је важно да прихватамо различитости. 

https://petaosnovna.com/16649-2/  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

23. новембар 2025. године 

*Наш колега Милош Чолић, професор разредне наставе, овогодишњи је учесник музичког 

шоуа "Никад није касно", који се емитује недељом на ТВ Прва. 

Каже да се пријавио на наговор професорке из средње 

медицинске школе Биљане Пећинар, која је приметила 

његов гласовни потенцијал и тада му саветовала да 

школује глас. Стицајем околности, школовање гласа 

започео је у 22. години, у музи  чкој школи "Војислав Лале 

Стефановић", у Ужицу, у класи професорке Александре 

Милосављевић.Милош је "фејсбук" гласовима публике 

враћен у 2. круг такмичења и наставиће са одабиром песама којима ће се 

представити жирију и тв публици широм света. Желимо му пуно среће у даљем такмичењу. 

https://petaosnovna.com/16630-2/
https://petaosnovna.com/16649-2/


  

https://petaosnovna.com/nikad-nije-kasno/ 

 

28. новембар 2025. године 

*ОШ,,Нада Матић“ у Ужицу прославила је свој 70. рођендан 

пригодним културно-уметничким програмом у Амфитеатру 

Педагошког факулт ета. Свечаности је присуствовао и директор 

наше Школе Александар Урошевић. 

 

28. новембар 2025. године 

*Млађи ђаци наше школе уживали су, у петак, 28. новембра, у причи о две заљубљене 

ципелице Пјера Грипарија. Представу је оживео Театар 031 из Ужица, а пред малишанима 

су играли Драгана Врањанац и Дејан Максимовић, који потписује и режију. Кроз представу 

смо причали причу о љубави, привржености и пожртвованости. Свака представа носи 

поруку, као и свака бајка или басна, која је, на крају, увек нешто добро, наводи глумица 

Драгана Врањанац. Пјер и Антонет, две ципелице које је једна глумачка трупа пронашла 

похабане и одбачене, а потом им подарила нови живот и њихову причу испричала језиком 

позоришта, пронашле су пут до срца најмлађе публике. Малишани су представу пратили са 

великом пажњом, нестрпљиви да сазнају судбину две ципелице које нису хтеле да се 

раздвоје и све су чиниле да остану заједно. Ово није само прича, већ и важна лекција о 

љубави, пожртвованости и верности којe најмлађи усвајају, кажу глумци. 

https://petaosnovna.com/zaljubljene-cipelice/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. новембар 2025. године 

*ОШ ,,Душан Јерковић“ у Ужицу прославила је свој 70. рођендан пригодним културно-

уметничким програмом у Амфитеатру Педагошког факултета. Свечаности је присуствовао 

и директор наше Школе Александар Урошевић. 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/nikad-nije-kasno/
https://petaosnovna.com/zaljubljene-cipelice/


  

01. децембар 2025. године 

*На часу физике ученици из одељења VIII1 код наставнице Маријане Станковић су кроз 

пројектну наставу врло живописно презентовали и обрадили наставну јединицу "Оптички 

инструменти". https://petaosnovna.com/na-casu-fizike/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01. децембар 2025. године 

*У нашој школи је одржана трибина у организацији Предшколске установе Ужице и наше 

школе. Трибине се иначе одржавају у свим основним школама Града Ужица - Трибина је 

реализована под називом Вртић и школе на заједничком путу учења. Трибину је водила 

педагог из ПУ Ужице Ивана Деспотовић - Стојановић. На трибини су се родитељима 

обратиле учитељице наше школе Стана Курћубић учитељица четвртог разреда и Слађана 

Радибратовић учутељица првог разреда. У Трибини су учествовали и стручни сарадници 

наше школе Невена Баранац и Весна Богосављевић. Било је присутно око 20 родитеља 

будућих првака који су били заинтересовани за одређене теме које се тичу поласка деце у 

први разред. 

https://petaosnovna.com/vrtic-i-skole-na-zajednickom-putu-ucenja-tribina/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02. децембар 2025. године 

*У народној библиотеци Ужице, чланови Парламента наше школе присуствовали су 

радионици: Није лако кад си млад, у оквиру пројекта Библиотека - подршка здравом 

одрастању, који реализују УГ Колектив Ужице и Народна библиотека Ужице уз подршку 

Града Ужица. Радионица је била посвећена менталном здрављу адолесцената. Чланови 

Парламента ће у нашој школи реализовати радионице на исту тему у својим одељењима. 

Добили смо флајере који нашим ученицима могу помоћи, поред родитеља, вршњака и 

запослених у школи, коме још могу да се обрате ако имају неке емотивне тешкоће и тешкоће 

друге природе. Ученици су веома позитивно оценили ову радионицу. Радионицу је водила 

библиотекарка Биљана Давидовски уз асистенцију Милице Тарабић. 

https://petaosnovna.com/na-casu-fizike/
https://petaosnovna.com/vrtic-i-skole-na-zajednickom-putu-ucenja-tribina/


  

https://petaosnovna.com/nije-lako-kad-si-mlad/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05. децембар 2025. године 

*Крајем новембра и почетком децембра одржана су Општинска такмичења у кошарци, на 

којима су учествовали и ученици наше школе. Женска екипа освојила је прво место у 

финалу против екипе ОШ "Душан Јерковић"и пласман на Окружно 

такмичење, а играла је у следећем саставу: Тамара Топаловић VII2, Хелена 

Јовановић VI2, Валентина Селаковић VI2, Маша Богдановић VIII2, Нађа 

Трнавац VIII1, Анастасија Ичагић VI2, Милица Зечевић VII1 и Тања 

Друловић VIII2 (капитен екипе). 

Мушка екипа је освојила треће место, у следећем с аставу: Немања Мирчић VIII2, Лазар 

Јовановић VII3, Филип Селаковић VIII1, Урош Станковић VIII2, Матија Лазић VIII2, Стефан 

Мирчић VI2, Вељко Ђурић VIII1, Стефан Лукић VIII4, Бошко Јовичић VIII4, Стефан 

Пауновић VIII2, Вукашин Арсић VIII4, Михајло Илић VII3 и Василије Стевановић VIII1 

(капитен екипе). Екипу предводила наставница Тања Конатар. 

 

БРАВО ЗА НАШЕ КОШАРКАШИЦЕ, КОШАРКАШЕ И НАСТАВНИЦУ ТАЊУ! 

https://petaosnovna.com/ospstinsko-takmicenje-u-kosarci/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08. децембар 2025. године 

*У продуженом боравку ових дана влада празнична атмосфера. Ученици првог разреда 

учитељице Ане Радаковић уживају у изради новогодишњих декорација и зимских радова. 

Настављамо са новогодишњим активностима, украшавамо наш простор и припремамо се за 

празнике уз пуно радости и осмеха. 

https://petaosnovna.com/kreativni-decembar-u-produzenom-boravku/ 

 

https://petaosnovna.com/nije-lako-kad-si-mlad/
https://petaosnovna.com/ospstinsko-takmicenje-u-kosarci/
https://petaosnovna.com/kreativni-decembar-u-produzenom-boravku/


  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

08. децембар 2025. године 

*На Градском тргу, од 1200 до 1400 часова, промовисана је полицијска професијa. 

Заинтересовани ученице и ученици информисали су се о условима конкурса. И добили су 

рекламне материјале који ће им помоћи да зајаедно са родителјима сагледају све потребне 

услове уписа у средњу школу и накнадног завршетка курса наком завршене неке друге 

среднје школе. Такође је промовисан и специјална специјалне опрема, што је ученицима 

било посебно онтересантно. 

https://petaosnovna.com/promovisanje-policijske-profesije-na-gradskom-trgu-u-uzicu/ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

09. децембар 2025. године 

*У нашој школи већ се осећа радост предстојећих новогодишњих празника. Ученици 

продуженог боравка првог и другог разреда са одушевљењем су учествовали у празничној 

радионици израде украса. Деца су уз пуно маште и веселих боја правили пахуље, јелке, 

куглице, и друге украсе који ће украсити наш простор. Учионица се претворила у праву, 

малу креативну радионицу испуњену смехом, шљокицама и позитивном енергијом. Кроз 

заједнички рад развијали су сарадњу, креативност и стрпљење, уживајући у сваком 

тренутку. Њихови радови унели су топлину и празнични сјај у Продужени боравак. 

Радујемо се празницима који долазе и новим лепим успоменама које ћемо заједно стварати. 

https://petaosnovna.com/praznicna-radionica-u-produzenom-boravku-1-i-2-razred/ 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/promovisanje-policijske-profesije-na-gradskom-trgu-u-uzicu/
https://petaosnovna.com/praznicna-radionica-u-produzenom-boravku-1-i-2-razred/


  

10. децембар 2025. године 

У нашој школи професорке и ученице Уметничке 

школе су промовисали ученцима 8. разреда занимања 

у Уметничкој школи која ће имати од идуће школске 

године. Више о условима уписа и пријемног испита 

можете видети на следећем линку: 

http://www.umetnicka-skola-uzice.edu.rs/upis/  

https://petaosnovna.com/promovisanje-umetnicke-skole/  

 

10. децембар 2025. године 

*Такмичење није само прилика за победу, већ и за подршку. На сваком такмичењу на коме 

Лука учествује, његова другарица Ива је највећа подршка и 

навијачица! Успех, медаља и пехар испуне 

срце овог дечака једнако као и подршка 

коју прима. Ипак, у тренутку среће јавља 

се и мала жалост – зашто и другарица Ива, 

која је безусловно уз њега, не добија 

награду? Када медаља засија, а осмех 

заблиста, ту је и емпатија… Лука је 

пожелео да и његова другарица Ива добије 

медаљу – за верну подршку и пријатељство. Јер срећа је већа када се 

дели! Јер срећа је лепша када се дели у одељењу III3. 

https://petaosnovna.com/ovako-se-neguje-drugarstvo/ 

 

12. децембар 2025. године 

*У продуженом боравку првог разреда влада права празнична 

чаролија! Ученици првог разреда са учитељицом Аном 

Радаковић са одушевљењем учествују у разноврсним 

новогодишњим креативним радионицама које испуњавају 

учионицу бојама, осмесима и маштом. 

https://petaosnovna.com/16713-2/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. децембар 2025. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка изразили су жељу да посете директора и 

сазнају више о његовом послу. Директор нас је радо примио у својој канцеларији и срдачно 

дочекао. Ученици су му постављали разноврсна питања, а директор је стрпљиво одговарао. 

http://www.umetnicka-skola-uzice.edu.rs/upis/
https://petaosnovna.com/promovisanje-umetnicke-skole/
https://petaosnovna.com/ovako-se-neguje-drugarstvo/
https://petaosnovna.com/16713-2/


  

Посебно одушевљење уследило је када им је директор показао летопис школе. Са 

интересовањем су разгледали фотографије које чувају успомене и важне тренутке. Заједно 

смо прегледали и школски сајт, а прваци су са осмехом препознавали себе на 

фотографијама. Ова посета оставила је на прваке значајан утисак и још више их приближила 

животу и раду њихове школе. 

https://petaosnovna.com/prvaci-iz-produzenog-boravka-u-poseti-direktoru-skole/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. децембар 2025. године 

*Ученице наше школе у ослабљеном саставу успеле су да освоје прво место на Окружном 

такмичењу које се одржало Пријепољу и пласирају се на Мећуокружно такмичење у 

Крагујевцу заједно са екипом дечака из основне школе “Алекса Дејовић” из Севојна. У 

финалу су победиле Основну школу “Владимир Перић Валтер” из Пријепоља у саставу: 

Валентина Селаковић VI2, Хелена Јовановић VI2, Анастасија Ичагић VI2; Милица Зечевић 

VII1; Нађа Трнавац VIII1 и Тања Друловић VIII2 (капитен). Тања, Нађа, Валентина и Милица 

су се по први пут опробале у баскету 

3х3, у финалу су поражене од 

девојака из Основне школе 

“Милосав Стиковић” из Пријепоља 

и освојиле друго место. 

БРАВО ЗА НАШЕ УЧЕНИЦЕ И 

НАСТАВНИЦЕ ФИЗИЧКОГ 

ВАСПИТАЊА 

ТАЊУ КОНАТАР И ЈУЛИЈУ ЗАРИЋ. 
https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-u-kosarci-za-devojcice/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/prvaci-iz-produzenog-boravka-u-poseti-direktoru-skole/
https://petaosnovna.com/okruzno-takmicenje-u-kosarci-za-devojcice/


  

17. децембар 2025. године 

*Ученици осмог разреда из наше школе су заједно са ученицима Краља Петра II, били у 

посети Ваљаоници Бакра. Наиме, ово предузеће стипендира средњошколце који упишу 

образовни профил који је потребан Ваљаоници. Штавише, стипендирају се и студенти који 

упишу инжињерске студије, које образују кадрове потребне у овом предузећу, нараво, под 

условом да се у средњој школи покаже најмање врло добар и одличан успех. И ученици и 

студенти након завршеног школовања имају сигуран посао. Ученици су са инжењерима и 

менаџерском логистиком обишли погоне ове фабрике уз добијену неопходну ХТЗ опрему. 

Упознали су се са процесом прераде од сировине коју добијају до финалних производа. 

После обиласка погона, у студентској мензи су се почастили колачима и соком и добили 

промотивне лифлете са свим информацијама. Неколико ученика је исказало интересовање 

за упис у образовне профиле у техничким школама, за потребе Ваљаонице. 

https://petaosnovna.com/poseta-nasih-malih-maturanata-valjaonici-bakra-u-sevojnu/ 

 

 

 

 

 

 

 

18. децембар 2025. године 

*У ИО Љубање, Слободан Јовановић, радник ЈКП „Топота“ Ужице, поклонио  је свој котао 

на чврсто гориво, како би помогао јер је стари котао у овој школи дотрајао и због тога није 

било грејања. Ово је велики гест с обзиром на чињеницу да се тако нешто ретко дешава и 

овако, а нарочито у школи. Котао је тучани, чешки и за сада се показао веома добро. 

Јовановић је са својим колегом сам преправио топлотну мрежу, са својим материјалом да 

би одговарало новом котлу. Наставно и помоћно особље ИО Љубање и матичне школе 

изражава велику захвалност господину Јовановићу. 

https://petaosnovna.com/slobodan-jovanovic-radnik-jkp-toplota-poklonio-kotao-io-ljubanje/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://petaosnovna.com/poseta-nasih-malih-maturanata-valjaonici-bakra-u-sevojnu/
https://petaosnovna.com/slobodan-jovanovic-radnik-jkp-toplota-poklonio-kotao-io-ljubanje/


  

19. децембар 2025. године 

*Ученици првог разреда продуженог боравка посетили су педагогицу Весну и упознали се 

са њеном улогом и значајем у школском животу. У пријатној и подстицајној атмосфери, 

разговарали смо о школи, другарству, правилима понашања и осећањима, слободно 

изражавајући своје мисли и питања. Кроз разговор и дружење учили смо колико је важно 

делити мисли и осећања и знати да у школи увек имамо подршку. 

https://petaosnovna.com/razgovor-podrsa-i-osmeh-poseta-pedagogu-skole/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. децембар 2025. године 

*У продузеном боравку ученици првог и другог разреда са учитељицом Маријаном радили 

су домаће задатке, понављали градиво и развијали радне навике. Кроз индивидуални и 

групни рад подстицано је самостално размишљање и одговорност. Реализоване су и 

креативне радионице, цртање, сечење, лепљење. Ученици су са великим ентузијазмом 

учествовали у изради новогодишњих украса. Кроз креативне радионице користили су 

папир, картон и друге материјале, развијајући машту, фину моторику и осећај за тимски 

рад. Настали украси унели су празничну атмосферу у учионицу и показали колико дечија 

креативност може бити богата и разноврсна. 

https://petaosnovna.com/nastavljamo-sa-praznicnim-aktivnostima-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. децембар 2025. године 

*Ученици наше школе традиционално учествују у ликовном конкурсу "Мој омиљени 

књижевни лик". Конкурс је посвећен успомени на библиотекарку Ратку Вучковић, и 

организован са циљем подстицања креативности, читалачке културе и љубави према књизи 

наших најмлађих. У холу Народне библиотеке Ужице отворена је изложба радова. Ученик 

https://petaosnovna.com/razgovor-podrsa-i-osmeh-poseta-pedagogu-skole/
https://petaosnovna.com/nastavljamo-sa-praznicnim-aktivnostima-u-produzenom-boravku/


  

првог разреда, Јанко Копривица, учитељице Иване Ивановић, добио је 

похвалницу за ликовни рад "Мачак у чизмама". 

https://petaosnovna.com/likovi-konkurs-moj-omiljeni-knjizevni-lik-u-znak-

secanja-na-koleginicu-ratku-vuckovic/ 

 

24. децембар 2025. године 

*Одржан Актив директора у просторијама Црвеног крста Ужице (13 

часова). Састанку је, поред свих директора, присуствовала Начелница 

Школске управе Ужице Марина Мунитлак и просветни саветник Гордана 

Благојевић. 

*Ученици првог разреда продуженог боравка, са учитељицом Аном Радаковић, учествовали 

су у изради новогодишњих украса. Вредне руке наших ученика биле су пуне посла – уз 

много труда, маште и осмеха настали су разноврсни новогодишњи украси. 

https://petaosnovna.com/izrada-novogodisnjih-ukrasa-u-produzenom-boravku/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. децембар 2025. године 

*Поклон пакетиће поводом Нове године добили су ученици слабијег 

материјалног стања наше школе од Црвеног крста Ужица, поводом 

хуманитарне акције „Један пакетић – много 

љубави“. Свечана подела пакетића је 

извршена у просторијама Црвеног крста. 
https://petaosnovna.com/nastavljamo-sa-praznicnim-

aktivnostima-u-produzenom-boravku/ 

25. децембар 2025. године 

*Наш ученик Радиша Ивановић из V1 је на 41. 

додели награда Спортског савеза Републике Србије проглашен за 

најбољег ученика- учесника на Олимпијским спортским играма. 

Радиши честитамо на великом успеху и желимо још много 

спортских изазова и признања. 

https://petaosnovna.com/bravo-radisa-ivanovicu/  

 

25. децембар 2025. године 

*Ученице наше школе су на Међуокружном такмичењу у кошарци у Средњој школи 

“Драгачево” у Лучанима, после пораза у полуфиналу од Основне школе “Милан 

Благојевић” освојиле треће место које сија као прво. Као лавице за нашу школу бориле су 

се: Валентина Селаковић VI2, Анастасија Ичагић VI2, Хелена Јовановић VI2, Теодора 

https://petaosnovna.com/likovi-konkurs-moj-omiljeni-knjizevni-lik-u-znak-secanja-na-koleginicu-ratku-vuckovic/
https://petaosnovna.com/likovi-konkurs-moj-omiljeni-knjizevni-lik-u-znak-secanja-na-koleginicu-ratku-vuckovic/
https://petaosnovna.com/izrada-novogodisnjih-ukrasa-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/nastavljamo-sa-praznicnim-aktivnostima-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/nastavljamo-sa-praznicnim-aktivnostima-u-produzenom-boravku/
https://petaosnovna.com/bravo-radisa-ivanovicu/


  

Јанковић VI1, Милица Зечевић VII1, Нађа Трнавац VIII1, Тамара Топаловић VIII2, Маша 

Богдановић VIII2, Тања Друловић VIII2 (капитен). 

ЈОШ ЈЕДНО БРАВО ЗА НАШЕ УЧЕНИЦЕ И НАСТАВНИЦЕ ЈУЛИЈУ ЗАРИЋ И ТАЊУ 

КОНАТАР. 

https://petaosnovna.com/16809-2/ 
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Ужице, децембар 2025. године 

 


